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	POWIATOWE CENTRUM MEDYCZNE 

SPÓŁKA Z O.O. W BRANIEWIE

14-500 Braniewo, ul. Moniuszki 13, tel. 55 620 83 61 tel./fax 55 620 83 62, 

e-mail: pcm@szpital-braniewo.home.pl


Braniewo, dnia 14.11.2014
Znak sprawy: PCM/ZP 07/I/2014
Odpowiedzi na zapytania I
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na sprzedaż energii elektrycznej do obiektu Powiatowego Centrum Medycznego Spółka z o. o. w Braniewie.
Zamawiający otrzymał od oferentów zapytania o treści:

ZAPYTANIE I
1. Czy jest to pierwsza, czy kolejna zmiana Sprzedawcy?
Odpowiedź Zamawiającego: Kolejna zmiana.
2. Czy zamawiający ma obecne umowy zawarte w akcjach promocyjnych? Jaki jest okres wypowiedzenia aktualnie obowiązujących umów? Czy są one zawarte na czas określony?
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie ma umów zawartych w cenach promocyjnych. Okres wypowiedzenia aktualnie obowiązujących umów jest taki, żeby od 01.01.2015 roku energię dostarczał nowo wybrany Wykonawca. Umowa na sprzedaż energii zawarta jest na okres 12 miesięcy.
3. Kto jest aktualnym sprzedawcą energii elektrycznej dla poszczególnych punktów poboru energii ?
Odpowiedź Zamawiającego: Elektrociepłownia Andrychów.
4. Na terenie jakiego OSD znajdują się obiekty objęte postępowaniem przetargowym?
Odpowiedź Zamawiającego: Energa Obrót S.A.
5. W proszę o wykreślenie w formularzu ofertowym oraz istotnych postanowieniach umowy zapisu: „(…)oraz nie później niż w terminie 36 dni, po dacie podpisania umowy z Wykonawcą oraz przesłaniu Wykonawcy drogą elektroniczną, na wskazany adres e-mail, niezbędnych i kompletnych danych wymaganych w w/w procedurze zmiany Sprzedawcy energii elektrycznej.”
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie widzi potrzeby wprowadzania zmian w zapisach siwz.
ZAPYTANIE II
1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy drogą korespondencyjną?
Odpowiedź Zamawiającego: Tak
2. Czy jest to pierwsza, czy kolejna zmiana Sprzedawcy?
Odpowiedź Zamawiającego: Kolejna zmiana
3. Czy zamawiający ma obecne umowy zawarte w akcjach promocyjnych? Jaki jest okres wypowiedzenia aktualnie obowiązujących umów? Czy są one zawarte na czas określony?
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie ma umów zawartych w cenach promocyjnych. Okres wypowiedzenia aktualnie obowiązujących umów jest taki, żeby od 01.01.2015 roku energię dostarczał nowo wybrany Wykonawca. Umowa na sprzedaż energii zawarta jest na okres 12 miesięcy.
4. Kto jest aktualnym sprzedawcą energii elektrycznej dla poszczególnych punktów poboru energii ?
Odpowiedź Zamawiającego: Elektrociepłownia Andrychów
5. Na terenie jakiego OSD znajdują się punkty poboru energii?
Odpowiedź Zamawiającego: Energa Obrót S.A.
6. Czy Zamawiający przekaże niezbędne dane do przeprowadzenia zamiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po wyborze Wykonawcy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy :

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa (obecna i nowa);

- moc umowna;

- planowane roczne zużycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowiązującej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny PPE
Odpowiedź Zamawiającego: Tak
Wszyscy oferenci zainteresowani przetargiem są zobowiązani do zapoznawania się z odpowiedziami na zapytania oraz ewentualnymi modyfikacjami specyfikacji bądź sprostowaniami jej zapisów, gdyż doprecyzowują one przedmiot zamówienia i siwz. Są warunkiem złożenia poprawnej oferty. Jednocześnie zamawiający przypomina, że termin składania ofert pozostaje bez zmiany tj. 20.11.2014 r. godz. 11:00

Niniejsze odpowiedzi zostały zamieszczone na stronie internetowej zamawiającego: www.szpital-braniewo.home.pl w dniu 14.11.2014 r.

